

مجلس برای پاکسازی فساد

در ساختار پزشکی قانونگذاری می‌کند؟

جراحی نظام سلامت برای مقابله با زیرمیزی

وزارت نیرو و شهرداری‌های استان‌های قزوین، البرز و تهران برای حل مشکل آب اقدام می‌کنند

چاه‌های آب شرب شهرداری تهران همچنان بلا تکلیف

نخستین گزارش دستمزد و وضعیت کاری روزنامه‌نگاران ایران منتشر شد

روزنامه‌نگاری

با دستمزد غیرمنصفانه

۶

رئیس کمیسیون قضائی مجلس:

محیطبانان در زمره

مأموران مسلح

قرار می‌گیرند

۱

نگاهی به چگونگی حفاظت از موزه

«محمود فرشچیان» در کاخ «سعدآباد»

رطوبت، بلای جان

میراث فرشچیان



۴

خالق نقاشی «عصر عاشورا»

در آمریکا از دنیا رفت

رنگ‌های خاموش

۸



۱۵ هزار نفر خواستار «پیگیری آلودگی هوا ناشی از سوزاندن هورالعظیم» شدند

خودسوزی «هور»

در ریه خوزستانی‌ها

۳

عزیز محمدی - ایسنا

۱۵

خبر

نتایج پژوهش‌ها روی یک گور ۳ هزارساله منتشر شد

رمزگشایی از گور بانوی اشراف‌زاده خراسانی

است. این تمدن دارای سکونتگاه‌های مستحکم و معماری یادمانی بوده و با سرزمین‌های بین‌النهرین به تمدن دره سیند تجارت داشته و در نهایت در سده ۱۳ پیش از میلاد مسیح دچار زوال شده است. بااین‌وجود، بعضی از گورهای این سایت باستانی حتی به دوره‌های کهن‌تر، یعنی عصر مس‌سنگی یا Chalcolithic) در هزاره چهارم پیش‌ازمیلاد برمی‌گردند که نشان می‌دهند سکونت در تپه‌چلو از آن زمان آغاز شده بوده است.

آرامگاه این دختر جوان که در سال ۲۰۱۳ میلادی کشف شد، تحت عنوان «گور شماره ۱۲» شناخته می‌شود و این اولین باری است که به‌طور کامل و دقیق در قالب یک پژوهش علمی مورد بررسی قرار گرفته. اگر هنوز سن دقیق این آرامگاه مشخص نیست، اما پژوهشگران بر این باورند که این زن در اواخر هزاره سوم پیش از میلاد زندگی می‌کرده است. جسد او در حالت چمباتمه‌ای و بر پهلوئی راست دفن شده بود و صورتش به‌سمت جنوب‌شرقی چرخیده بود. به‌گفته محققان، این نوع تدفین، سنتی دیرینه در سایت تپه چلو بوده است. در کنار اسکلت این دختر جوان جعبه لوازم‌آرایش

به‌گفته او، این جعبه برای نگهداری لوازم‌آرایش، به‌ویژه سرمه -نوعی پودر معدنی سیاه که در گذشته به‌عنوان خط چشم استفاده می‌شده- به‌کار می‌رفته است. پژوهشگران بر این باورند که نقش‌های مار و عقرب احتمالاً در آن دوره تاریخی جنبه‌های آیینی یا حفاظتی داشته‌اند. پیش از این نمونه مشابهی از تمدن خراسان بزرگ بوده، زندگی می‌کرده و در سن ۱۸سالگی به مرگ طبیعی درگذشته و اشیای قیمتی متعددی در قبر او کشف‌شده که از جمله آنها می‌توان به جواهرات طلایی اشاره کرد. همین جواهرات نشان می‌دهد این زن جوان از خانواده‌ای ثروتمند و دارای مقام موروثی بوده است.

آرامگاه این زن جوان در محوطه باستان‌شناسی «تپه‌چلو» در استان خراسان‌شمالی واقع شده است که یکی از غنی‌ترین گورهای کشف‌شده در تمدن خراسان بزرگ به‌شمار می‌رود. «علی وحدتی»، باستان‌شناس و نویسنده این پژوهش، اشاره به اشیای کشف‌شده از این گور، از یک جعبه مستطیلی از جنس سنگ سیاه و غنی از ماده معدنی کلریت یاد کرد که با نقش‌های کنده‌کاری شده مار و عقرب تزئین شده است.

آخری در منطقه باستانی تپه‌چلو در خراسان، آرامگاه سه‌هزارساله‌ای کشف شده که متعلق به یک اشراف‌زاده بوده است و در آن جواهرات طلا، جعبه لوازم آرایش با نقش عقرب و مار و زیورآلات متعدد دیگری یافت شده است. این زن جوان اشراف‌زاده پیش از سه هزار سال پیش در مناطقی که بخشی از تمدن خراسان بزرگ بوده، زندگی می‌کرده و در سن ۱۸سالگی به مرگ طبیعی درگذشته و اشیای قیمتی متعددی در قبر او کشف‌شده که از جمله آنها می‌توان به جواهرات طلایی اشاره کرد. همین جواهرات نشان می‌دهد این زن جوان از خانواده‌ای ثروتمند و دارای مقام موروثی بوده است.

آرامگاه این زن جوان در محوطه باستان‌شناسی «تپه‌چلو» در استان خراسان‌شمالی واقع شده است که یکی از غنی‌ترین گورهای کشف‌شده در تمدن خراسان بزرگ به‌شمار می‌رود. «علی وحدتی»، باستان‌شناس و نویسنده این پژوهش، اشاره به اشیای کشف‌شده از این گور، از یک جعبه مستطیلی از جنس سنگ سیاه و غنی از ماده معدنی کلریت یاد کرد که با نقش‌های کنده‌کاری شده مار و عقرب تزئین شده است.

خبر

رئیس کمیسیون قضائی مجلس:

محیطبانان در زمره

مأموران مسلح قرار می‌گیرند

رئیس کمیسیون قضائی و حقوقی مجلس از ورود این کمیسیون به موضوع به‌کارگیری سلاح از سوی محیطبانان خبر داد و گفت: «کمیسیون قضائی و حقوقی در بررسی اصلاح برخی از مواد به‌کارگیری سلاح، محیطبانان را در زمره مأموران مسلح قرار داد تا از حمایت‌های پیش‌بینی‌شده در این قانون بهره‌مند شوند.»

«محمد سرگزی» با تأکید بر ضرورت حمایت قانونی از محیطبانان، گفت: «در سه ماه گذشته، سه محیطبان در جریان درگیری با شکارچیان غیرمجاز جان خود را از دست داده‌اند و تعرض به مدافعان طبیعت در حال افزایش است.» او با تأکید بر ضرورت حمایت قانونی از محیطبانان، افزود: «متأسفانه در قانون «به‌کارگیری سلاح»، حمایت مؤثری از محیطبانان صورت نگرفته. به همین دلیل، کمیسیون قضائی و حقوقی مجلس به این موضوع ورود و محیطبانان را در زمره مأموران مسلح قرار داد تا از حمایت‌های پیش‌بینی‌شده در این قانون بهره‌مند شوند.»

نماینده مردم زابل در مجلس دوازدهم، تأکید کرد: «بر این اساس، محیطبانان در راستای دفاع از خود، همکاری با پاسگاه‌های تحت حفاظت، می‌توانند براساس پیش‌بینی‌های مندرج در قانون پس از تصویب در صحن، از سلاح‌های در اختیار استفاده کنند؛ تقویت جایگاه قانونی و امنیت محیطبانان، یکی از اولویت‌های جدی مجلس است تا با چنین حوادث تلخی در آینده مواجه نشویم.»

این تصمیم درحالی‌است که در پژوهشی درباره قانون به‌کارگیری سلاح از سوی محیطبانان، که سال ۹۷ در فصلنامه مطالعات حقوق منتشر شد، در نقد این قانون آمده: «آرای محاکم با توجه به قانون به‌کارگیری سلاح بلحاظ اینکه در تبصره ۳

سال گذشته تصاویری در فضای مجازی پخش شد که نشان می‌داد محیطبانی در فاصله سمتری شکارچی متخلفی قرار می‌گیرد که هم شکار کرده و هم با نقاب و اسلحه جنگی است، هر دو سلاح‌های کلاشینکف خود را به‌سمت یکدیگر گرفته‌اند و نمی‌دانند چکار کنند. در نهایت مرد نقابدار با اسلحه جنگی به اخطارهای محیطبان توجه نمی‌کند و متواری می‌شود. محیطبان هم فقط به چند تیر که به اطراف شکارچی می‌زند، بسنده می‌کند. این امر نمونه بارزی از عدم حمایت کیفری از محیطبانان و کمبود قانون در این زمینه است. شکارچی متخلف هم می‌داند که محیطبان به او شلیک نمی‌کند و خودش را به دردمر نمی‌اندازد.

مهندس امیرحسین مرادی / مدیر فولادسازی در چهارماهه نخست سال ۱۴۰۴، شرکت صنایع فولاد مشیز بردسیر موفق شد با ثبت رشد ۳۰ درصدی در میزان تولید،



مهندس امیرحسین مرادی / مدیر فولادسازی در چهارماهه نخست سال ۱۴۰۴، شرکت صنایع فولاد مشیز بردسیر موفق شد با ثبت رشد ۳۰ درصدی در میزان تولید،

اطلاعرسانی |

رشد ۳۰ درصدی تولید فولاد مشیز بردسیر در ۴ ماهه نخست ۱۴۰۴ با همراهی همه‌جانبه ارکان سازمان

روبه‌رشد را با قدرت ادامه خواهیم داد.»

مدیر کارخانه فولادسازی، از تدوین برنامه‌های میان‌مدت و بلندمدت برای حفظ و ارتقای این روند تولیدی خبر داد و خاطر نشان کرد که شرکت صنایع فولاد مشیز بردسیر با نگاه به آینده، گام‌هایی محکم برای بهبودی و افزایش تولید برخواهد داشت.

وی در پایان ضمن قدرتی از تلاش‌های شبانه‌روزی کلیه کارکنان سازمان، این دستاورد راگامی مهم در راستای تحقق اهداف بلندمدت شرکت و ارتقای جایگاه آن در صنعت فولاد کشور دانست و ابراز امیدواری کرد که با تداوم این رویکرد تیم محور، شاهد رکوردهای بالاتر در آینده‌های نزدیک باشیم.



تولیدی چهارماهه نخست سال ۱۴۰۳ با دوره مشابه در سال جاری حاکی از آن است که میزان تولید در کارخانه فولادسازی با افزایش معادل ۳۰ درصد همراه بوده که این دستاورد در شرایطی حاصل شده که بسیاری از صنایع مشابه با چالش‌هایی نظیر نوسانات انرژی، محدودیت‌های تأمین مواد اولیه و فشارهای اقتصادی مواجه بوده‌اند. مهندس مرادی در ادامه افزود:

«نقش بی‌بدیل بخش‌های فنی و مهندسی در بهینه‌سازی خطوط تولید، تیم بازرگانی در تأمین به‌موقع مواد اولیه، و واحدهای پشتیبانی در ارائه راهکارهای نوین مدیریتی، بسیار برجسته و تعیین‌کننده بود. این رشد صرفاً عدد نیست، بلکه نشانگر بلوغ و انسجام سازمانی است که ما در فولاد مشیز بردسیر به آن رسیدیم.»

وی همچنین تأکید کرد: «حمایت‌های مستمر مدیریت ارشد سازمان، اعضا هیات مدیره، معاونت‌ها و همراهی کارکنان و استفاده از ظرفیت‌های دانش‌بنیان، زمینه‌ساز تحقق اهداف بلندمدت شرکت در حوزه تولید و بهبودی بوده است. ما این مسیر

رکوردی تازه در کارنامه عملیاتی خود به ثبت برساند. این موفقیت چشمگیر که حاصل تلاش و هم‌افزایی تمامی بخش‌های سازمان است، نشان‌دهنده جهشی قابل‌توجه در روند توسعه صنعتی و بهره‌برداری هوشمندانه از ظرفیت‌های داخلی است.

به گزارش واحد روابط‌عمومی فولاد مشیز بردسیر و به گفته مهندس مرادی، مدیر کارخانه فولادسازی این شرکت، این رشد چشمگیر نتیجه «برنامه‌ریزی دقیق، هماهنگی بین واحدها و تلاش شبانه‌روزی تمامی کارکنان در حوزه‌های بهره‌برداری، بازرگانی، فنی و مهندسی توسعه» بوده است. وی در گفت‌وگو با خبرنگار واحد روابط‌عمومی عنوان کرد:

«افزایش ۳۰ درصدی تولید در مدت‌زمان کوتاه، تنها در سایه همدلی، تعهد سازمانی و پیاده‌سازی استراتژی‌های عملیاتی مدون حاصل شد. ما توانستیم با بهره‌رسانی بخشی از تجهیزات، اصلاح فرایندهای تولید و پشتیبانی مؤثر واحدهای پشتیبان، عملکردی فراتر از اهداف تعیین‌شده را به نمایش بگذاریم.»

بنا بر اعلام واحد برنامه‌ریزی و کنترل تولید، مقایسه آمار



— 3 — (16)

مجلس برای پاکسازی فساد در ساختار پزشکی قانونگذاری می‌کند؟

جراحی نظام سلامت برای مقابله با زیرمیزی

چندسالی است پدیده زیرمیزی‌ها به‌عنوان بزرگترین آسیب اخلاق پزشکی مطرح است و به‌گفته معاون سازمان نظام پزشکی نه انکارو نه برخوردهای قهری نتوانسته است از این پدیده پیشگیری کند. اکنون، مجلس شورای اسلامی به‌دنبال ریشه‌گنی آن است.



یاسر مختاری |

روزنامه‌نگار



برونده «زیرمیزی‌ها» در نظام سلامت همچنان پررونده‌ای مفتوح است. بیش از یک دهه از زمانی که قرار بود این تومور سرطانی راکه به‌صورت مستقیم جیب بیماران نیازمند را هدف قرار داده، با جراحی‌های مختلف از بین ببرند، اما نانتها این اتفاق رخ نداد بلکه متناسب با تومر جامعه نیز خود را بروز کرد و دلار و سکه جایگزین وجه ریالی پرداختی بیمار به پزشک شد.

درسال‌های اخیر نام‌های مختلفی به پدیده زیرمیزی اطلاق شده است؛ برخی از آن به‌عنوان دستخوش پزشک، برخی دیگر از آن با عنوان شیرینی یاد می‌کنند، اما برخی نیز به آن دستمزد جبرانی تعرفه‌های پزشکی می‌گویند تا به‌زعم خود این پدیده را توجیه و جنبه ضداخلاقی آن را کمرنگ کنند.

به‌گفته معاون اجتماعی و امورمجلس سازمان نظام‌پزشکی، پدیده زیرمیزی قاعدهمند نیست و نمی‌توان ادعا کرد دستمزد جبرانی از تعرفه‌ها است.

ابعاد پیچیده زیرمیزی

«محمد میرخانی»، معاون اجتماعی و امورمجلس سازمان نظام‌پزشکی، در گفت‌وگو با «پیام ما» با بیان اینکه در سال‌های اخیر موضوع زیرمیزی در جامعه پزشکی به یک موضوع چال‌برانگیزو پربحث تبدیل شده است،گفت: «این پدیده بسیار پیچیده است، ابعاد اجتماعی و اقتصادی

قصد دارد با طرchi جدید به مقابله به زیرمیزی‌ها برود. «سلمان اسحاقی»، سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان، درباره آخرین وضعیت طرح حذف زیرمیزی بیان کرد: «پرداخت‌های غیررسمی یا همان زیرمیزی واقعیتی تلخ و قدیمی در نظام سلامت است‌که رابطه مبتنی‌براعتماد میان پزشک و بیمار را که یکی از ارکان اساسی اثربخشی درمان است، مخدوش کرد.»

او افزود: «یکی از دلایل اصلی شکل‌گیری این پدیده عدم رشد تعرفه‌های پزشکی متناسب با نرخ تورم است، اصرار کمیسیون بهداشت و درمان برآن است‌که عدم واقعی‌سازی تعرفه‌ها، موجب ناترازی در منابع نظام سلامت و افزایش انگیزه برای دریافت‌های غیررسمی شده است. در همین راستا، امسال شاهد افزایش ۵۰ درصدی تعرفه‌ها بودیم که البته کافی نیست و لازم است این روند ادامه پیدا کند تا پرداخت مستقیم از جیب مردم کاهش پیدا کند.»

سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس با اشاره به وعده‌های رئیس‌جمهور درباره عدالت در دسترسی به خدمات سلامت گفت: «قرار بر این است که در قالب همکاری دولت و مجلس و درچارچوب برنامه هفتم توسعه کمیته‌های تشکیل شود تا در بازه زمانی کوتاهی طرح جامع حذف زیرمیزی تدوین و اجرا شود. یکی از راهکارهای کلیدی، ایجاد یک بیمه سراسری و حذف بیمه‌های متعدد و پراکنده است تا نظام سلامت از حالت طبقاتی خارج شود.»

اسحاقی تصریح کرد: «تا زمانی که بیمه‌ها پراکنده و ناکارآمد باقی بمانند حذف ارز ترجیحی برای دارو و ملزومات پزشکی بی‌نتیجه خواهد ماند و نظام بیمه‌ای کشور متضرر خواهد شد. لذا قرار شد معاون درمان وزارت بهداشت آیین‌نامه‌ای در راستای این طرح تهیه کند که ابتدا در دولت و سپس درمجلس بررسی شود و هدف آن است که انگیزه دریافت زیرمیزی به‌طور کامل از بین برود.»

او با تأکید بر به اهمیت جرم‌انگاری پدیده زیرمیزی گفت: «یکی از ابعاد اصلی طرح جرم‌انگاری جدی پدیده زیرمیزی است تا فرد خاطی به‌گونه‌ای مجازات شود‌که ارتکاب چنین جرمی برای او صرفه اقتصادی نداشته باشد. با توجه به لایحه مدیریت تعارض منافع، این لایحه باید به‌گونه‌ای باشد که ضمن شفاف‌سازی و پاسخگو کردن مسئولان، جسارت و شجاعت لازم برای تصمیم‌گیری و اجرا را از آنان سلب نکند.»
اتطابق نداشتن تعرفه‌های پزشکی با هزینه‌های تمام‌شده خدمات، ضعف بیمه‌ها و متمرکز نبودن آنها برمسئله ارز ترجیحی دارو و تجهیزات پزشکی از جمله دلایلی است‌که اسحاقی برای پدیده زیرمیزی مطرح شده است. امری که «محمد جمالیان»، رئیس کمیته مبارزه با زیرمیزی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی، نیز به آن پرداخته است.

محمد جمالیان در گفت‌وگویی با اشاره به گسترش پدیده دریافت‌های غیرقانونی «زیرمیزی»، گفت: «این معضل موضوع جدیدی نیست، اما متأسفانه در ماه‌های گذشته روند افزایش آن شدت گرفته و بتبع آن نارضایتی‌های مردمی هم دراین‌باره افزایش یافته است. در جلسات تخصصی بین نمایندگان مجلس و وزارت بهداشت به جمع‌بندی رسیدیم که چند دلیل اصلی در شکل‌گیری و تداوم زیرمیزی وجود دارد و از زمانی که این عوامل به‌طور جدی برطرف نشوند، نمی‌توان انتظار داشت این پدیده به‌طور مؤثر کنترل شود. یکی از عوامل مهم «واقعی نبودن تعرفه‌های درمانی» است. با توجه به شرایط اقتصادی ما علاقه‌مند نیستیم پرداختی از جیب مردم افزایش پیدا کند، اما متأسفانه بیمه‌ها هم در حال حاضر توانمندی کافی برای

جبران این فاصله را ندارند و این موضوع در اولویت قرار نگرفته است.»

جمالیان با اشاره به اقدامات مجلس برای کاهش پدیده زیرمیزی‌ها، بیان کرد: «از جمله این اقدامات هماهنگی با بیمه‌ها برای پرداخت منظم و ماهانه به پزشکان بود، از بیمه‌ها قول گرفتیم تا ازاین‌پس پرداخت‌ها به تأخیر نیفتند؛ چراکه تأخیر در پرداخت‌ها یکی از دلایل گرایش برخی از پزشکیان به دریافت‌های غیرقانونی است.» عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس گفت: «این موضوع به‌دلیل اینکه باعث گرایه‌های گسترده مردم شده، در اولویت‌کاری کمیسیون قرار گرفته است. میزان مراجعه‌ها و اعتراضات مردمی در این حوزه بالا است و نمایندگان کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، این موضوع را پیگیری خواهند کرد.»

لنا نه انکار، نه برخورد قهری

برخورد با پدیده زیرمیزی در مجلس اگرچه هنوز قانون نشده است، اما از منظر سازمان نظام‌پزشکی برخورد‌های قهری و سرکوبگرانه نمی‌تواند این پدیده غیراخلاقی و غیرقانونی را از بین ببرد. میرخانی در این رابطه گفت: «نه انکار کردن و نه راهکارهای قهری و سرکوبگرانه در گذشته نتوانسته‌اند مؤثر واقع شوند. بنابراین، ضروری است با همکاری و همکاری، راهکارهای مناسب‌تری برای مقابله با معضل زیرمیزی‌ها تدوین و اجرا شود.»

معاون اجتماعی و امور مجلس سازمان نظام‌پزشکی در رابطه با طرح مجلس برای مقابله با زیرمیزی‌ها گفت: «اصلاح قوانین مرتبط با این موضوع جدید نیست و از سال گذشته در دستورکار مجلس قرار گرفته است. باین‌حال بتازگی، طرحی درمجلس شورای اسلامی بررسی شده‌که در موضوع تعزیراتی پزشکان می‌پردازد. کمیسیون قضائی مجلس، به‌عنوان کمیسیون اصلی، این موضوع را بررسی کرده است و انتظار می‌رود به کمیسیون بهداشت نیز ارجاع داده شود.»

لنا وابستگی درمانی بیمار به پزشک

پدیده زیرمیزی پزشکان همان‌گونه‌که گفته شد، مسئله جدیدی نیست، سازوکار برخورد از جیب مردم نیز مشخص است. حتی پزشکیانی که از بیمارزیرمیزی دریافت می‌کنند، افراد مشخصی هستند؛ اگرچه برخی از بیماران ترجیح می‌دهند از آنها شکایت نکنند. به‌گفته جمالیان در حال حاضر رسیدگی به پدیده «زیرمیزی» به‌منوط به شکایت رسمی افراد است، اما واقعیت این است که بسیاری از بیماران به‌دلیل وابستگی درمانی به پزشک حاضر به شکایت نیستند و حتی اگرهم بخواهند مدارکی برای اثبات پرداخت در اختیار ندارند؛ چرا که این پرداخت‌ها از روش‌های غیررسمی و بیشتر به حساب افراد دیگری واریز می‌شود.

جمالیان یادآور شد: «برای مقابله مؤثر با این روند نیاز به همکاری نهادهای فرابخشی داریم، تصمیم بر این شده است تا با هماهنگی نهادهایی مانند وزارت امور اقتصادی و دارایی، سازمان تعزرات و قوه قضائیه، جلسات مشترکی برگزار و مسیر قانونی و اجرایی برخورد با این پدیده تسهیل شود، رسیدگی به تخلفات مالی نباید وزارت بهداشت را از وظیفه اصلی خود یعنی نظارت در کیفیت درمان باز دارد، ما به‌دنبال تقسیم مسئولیت‌ها هستیم تا دیگر سازمان‌ها نیز در موضوع برخورد با تخلفات مالی حوزه درمان مشارکت داشته باشند و کمیسیون بهداشت و درمان پیگیری این موضوع را در اولویت خود قرار خواهد داد.»

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت

اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی قدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۹۰۱۴۰۰۵۶۰۸ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۹ آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم اعظم عادلای فرزند موسی بشماره شناسنامه ۶۷۶ صادره ازجیرفت در ششداگ یک قطعه باغچه مشتمل بر خانه به مساحت ۵۳۲ مترمربع پلاک ۱۴۶- فرعی از ۶۰۶- اصلی فرمزوز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۶۰۶- اصلی قطعه ۵ واقع در اراضی سین آباد ساردوئیه جیرفت بخش ۳۴ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم حلیمه فاریابی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی قدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم فرهاد کریمی فرزند نلی اله بشماره شناسنامه ۳۴۰ صادره از جیرفت درسه دانگ از ششداگ یک باب خانه به مساحت ششداگ ۱۷۳ مترمربع پلاک۹۰۹- فرعی ۵۸۱- اصلی فرمزوز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۵۸۱- اصلی قطعه ۲ واقع در اراضی حسین آباد جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم ایراهیم سیدیان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی

نوبت اول



هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۹۰۱۴۰۰۳۵۶۰۸ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۷ آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی خانم سارا سعیدی گزغانی فرزند صدالله بشماره شناسنامه ۷۶۰۰ صادره ازجیرفت در ششداگ یک باب خانه به مساحت ۷۶۷ مترمربع پلاک ۲۸۸فرعی از ۲۷- اصلی فرمزوز و مجزی شده از پلاک ۴ فرعی از ۲۷- اصلی قطعه ۱ واقع در اراضی آهنگران جیبالیز جیرفت بخش ۳۴ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم حاجی سعیدی گزغانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی قدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم غلامرضا محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی قدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم فرهاد کریمی فرزند نلی اله بشماره شناسنامه ۳۴۰ صادره از جیرفت درسه دانگ از ششداگ یک باب خانه به مساحت ششداگ ۱۷۳ مترمربع پلاک۹۰۹- فرعی ۵۸۱- اصلی فرمزوز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۵۸۱- اصلی قطعه ۲ واقع در اراضی حسین آباد جیرفت بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم ایراهیم سیدیان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۹۰۱۴۰۰۵۸۵۰۸ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۱ آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم شایسته پردلی فتح آباد فرزند محمد بشماره شناسنامه ۴۴۶ صادره از جیرفت در ششداگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۱۶/۱۲ مترمربع پلاک ۲۴۳ فرعی از ۲۱- اصلی فرمزوز و مجزی شده از پلاک ۱- فرعی از ۲۱- اصلی قطعه ۱۱ واقع در اراضی ناگوشی اسفندقه جیرفت بخش ۳۴ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم محمد پردلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی قدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم فیروز ملائی فرزند رحمی بشماره شناسنامه ۲۸۵ صادره از عنبرآباد در ششداگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۳۱۵ مترمربع پلاک ۲۵۶ فرعی از ۲۵- اصلی فرمزوز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۲۵- اصلی قطعه ۱ واقع در اراضی حسن احمدی بخش ۴۵ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم چراغ دمانه محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست

برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۹۰۱۴۰۰۳۵۶۰۸ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۷ آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم غزیز شیروانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

اداره ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم شایسته پردلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم شایسته پردلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم شایسته پردلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم شایسته پردلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم شایسته پردلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

اداره ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم شایسته پردلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم شایسته پردلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلااعراض متقاضی آقای/خانم شایسته پردلی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی

خبر

احتمال خشک‌شدن

«هشیلان» تا ۲۰ روز دیگر

رئیس اداره محیط‌زیست کرمانشاه به هشدار نسبت به تأثیر گرمای شدید بر منابع آبی استان، گفت: تالاب هشیلان و سراب‌های نیلوفر و یابوری در خطر خشک شدن جدی قرار دارند.

«محمدحسین فلاحتی»، در این رابطه با اشاره به آخرین بررسی‌ها از وضعیت منابع آبی و زیست‌بوم‌های وابسته گفت: گرمای شدید اخیر، به‌ویژه در ۱۰ روز گذشته، فشار بی‌سابقه‌ای برسراب‌ها و تالاب‌های استان وارد کرده است.

او با اشاره به وضعیت تالاب هشیلان، یکی از مهم‌ترین زیستگاه‌های طبیعی استان، اظهار داشت: تا یک ماه گذشته شرایط این تالاب نسبتاً پایدار بود و دبی سراب سرزلی (منبع تأمین‌کننده اصلی آب تالاب) حدود ۲۰۰ لیتر بر ثانیه بود. اما متأسفانه در روزهای اخیر به‌دلیل گرمای شدید و کاهش ورودی‌ها، این رقم روند کاهشی پیدا کرده است. رئیس اداره محیط‌زیست شهرستان کرمانشاه ادامه داد: اگر وضعیت به همین شکل ادامه پیدا کند و ورودی آب از سراب تا پایان مرداد تثبیت نشود، احتمال خشک شدن هشیلان در شهریور بسیار بالاست. اکنون تنها برخی چاله‌های تالاب دارای آب هستند و پیش‌بینی می‌شود پیش از ۲۰ روز دیگر دوام نیابد. او از ممنوعیت کشت دوم در شعاع پنج کیلومتری تالاب خبر داد و گفت: این ممنوعیت با هدف حفظ منابع آبی و جلوگیری از خشکی کامل هشیلان اعمال شده و هم‌زمان اقدامات نظارتی از جمله برخورد با چاه‌های غیرمجاز و نصب کنتر هوشمند بر روی چاه‌های مجاز در دستورکار است.

فلاحتی در ادامه به وضعیت سراب نیلوفر نیز پرداخت و گفت: اکنون تنها حدود یک‌سوم از مساحت سراب نیلوفر دارای آب است و به‌دلیل گرمای شدید، خروجی آن نیز به صفر رسیده است. این سراب از لحاظ زیبایی و گردشگری یکی از جاذبه‌های طبیعی مهم استان است، اما تجربه سال‌های گذشته نشان داده که از سایر منابع زودتر خشک می‌شود. او افزود: وجود کشت‌های آبرج از جمله ذرت در اطراف سراب، فشار زیادی به سفره‌های زیرزمینی وارد کرده و موجب افت محسوب سطح آب منطقه شده است. اگر تا اوایل شهریور سراب خشک نشود، پس از پایان فصل آبیاری و کاهش مصرف کشاورزی، احتمال برگشت آب به آن وجود دارد. فلاحتی با اشاره به تلاش برای حفظ جان زیستندگان تالاب هشیلان‌گفت: مکاتبات برای اجرای طرح آبرسانی سیار با تاکنر در حال انجام است و امیدواریم این اقدام پیش از خشک شدن کامل تالاب آغاز شود. رئیس محیط‌زیست شهرستان کرمانشاه همچنین از خشک شدن کامل سراب یابوری نیز خبر داد و گفت: علی‌رغم تلاش‌هایی که برای تقذیه این سراب از طریق رودخانه رازآر انجام شد، گرمای بی‌سابقه و نبود دبی موجب خشک شدن منبع نیز از مدار خارج شود. او یادآور شد: اکنون تنها مقداری آب راکد در برخی بخش‌های سراب باقی مانده است.افارس



فرشته‌ها

فرشته‌ها

نگاهی به چگونگی حفاظت از موزه «محمود فرشچیان» در کاخ «سعدآباد»

رطوبت، بلای جان میراث فرشچیان

پیام ما | سال ۱۳۸۰ افتتاح موزه استاد فرشچیان در مجموعه تاریخی سعدآباد با استقبال عمومی بسیاری روبه‌رو شد. موزه در یکی از بناهای قاجاری مجموعه پرا شده بود؛ بنایی با تمام شاخصه‌های معماری اواخر قاجار در کنار رودخانه دربند. آن روزها گفته می‌شد افتتاح موزه با حضور هنرمند، اتفاق نادری در زمانه ماست که عادت داریم هنرمندان را پس از درگذشتشان ارج نهم. فرشچیان در تمام این سال‌ها هربار که فرصتی داشت و به ایران سفر می‌کرد، در موزه حضور پیدا می‌کرد و با بازدیدکنندگان ملاقات داشت. در مقاطعی مراسم رونمایی از آخرین اثرش در موزه برگزار می‌شد و او در تمام آن روزها در موزه‌ای که با نام او متعلق به مردم بود، حضور داشت. حالا ۲۴ سال از افتتاح موزه او گذشته است. دیروز خبر درگذشت «محمود فرشچیان» تیر سرنانه‌ها شد. حالا موزه دیگر شاهد حضورش نخواهد بود. میراث او اما در مجموعه سعدآباد روایتگر نگاه و خلاقیت او در نگارگری ایرانی است. میراثی که برخی کارشناسان نسبت به حفاظت و نگهداری آن نقدهایی را وارد می‌دانند و نسبت به وضعیت آن ابراز نگرانی می‌کنند. رطوبت بالا و اختلاف دما در بنایی که شرایط مطلوب حفاظتی برای آثاری به ظرافت نگارگری را ندارد، به‌مرور منجر به آسیب‌های جدی به آثار می‌شود. امروز این درخواست وجود دارد که بازنگری جدی و اصولی در حفاظت از میراث ماندگار فرشچیان در مجموعه سعدآباد صورت گیرد.

دیروز که خبر درگذشت استاد نگارگری ایران منتشر شد، بسیاری به یاد آثاری افتادند که از او در موزه‌اش در تهران دیده بودند؛ موزه‌ای نه‌چندان وسیع اما با آثاری شاخص و حال‌وهوایی خاص که در آن می‌توان هنر نگارگری ایران را مرور کرد و به خلاقیت هنرمندانه فرشچیان آفرین گفت. بسیاری از بازدیدکنندگان مجموعه سعدآباد او را در موزه‌اش ملاقات کرده‌اند و

چپ‌سا اضمایی از او به یادگار روی پوستر یا کارت‌پستالی از آثارش دارند. محمود فرشچیان دیروز در ۹۸سالگی درگذشت، اما میراث او در موزه‌های بزرگ دنیا و موزه‌ای اختصاصی در مجموعه سعدآباد باقی است. «محمد عبدالعلی‌پور»، رئیس وقت مجموعه فرهنگی سعدآباد که در زمان مدیریتش اقدامات لازم برای راه‌اندازی این موزه را انجام داد، روایت شکل‌گیری

و افتتاح و فعالیت این موزه را در گفت‌وگو با «پیام‌ما» نقل می‌کند. روایتی از ۲۴ سال فعالیت در موزه‌ای به‌نام «محمود فرشچیان».

عبدالعلی‌پور می‌گوید ایده ابتدایی تأسیس موزه را «حسین الهی قمشه‌ای» در یکی از دیدارهایش از مجموعه سعدآباد که با همراهی «محمود فرشچیان» بود، مطرح کرد: «اوایل سال ۱۳۸۰ بود که استاد

فرشچیان به‌همراه استاد الهی قمشه‌ای در حیاط مجموعه قدم می‌زدند و من هم ایشان را همراهی می‌کردم. آقای الهی قمشه‌ای پیشنهادی به استاد فرشچیان دادم و گفتند: «حیف است که این‌همه آثار و شاهکارهای هنری و مینیاتور را خلق کرده‌اید، اما به‌صورت یک مجموعه کنار هم قرار نگرفته. بهتر است این آثار در یک مجموعه گردآوری شود تا بتوانیم در آن فضا دربارهٔ شأن، شخصیت، جایگاه علمی و هنری شما صحبت کنیم.» استاد فرشچیان با خنده گفتند: «ای آقای کی به یاد ماست و به این چیزها فکر می‌کند؟» من در همان جلسه پیشنهاد کردم که اگر موافق باشند، یکی از بناهای مجموعه سعدآباد را به‌عنوان موزه در نظر بگیریم. همان بنایی را که امروز موزه استاد فرشچیان است، پیشنهاد دادم و ایشان هم پذیرفتند. موضوع در حد یک توافق شفاهی بود و استاد گفتند: «اگر واقعاً این بنا را به موزه اختصاص دهید، من آثارم را به موزه هدیه می‌کنم تا برای همیشه آن‌جا نگهداری شود.» بعد از موافقت فرشچیان پیگیری‌ها شروع شد و بنای مورد نظر مرمت و آماده راه‌اندازی موزه شد. وقتی به او اطلاع دادم که موزه آماده نمایش آثار است، در زمانی مشخص آثار را به موزه تحویل داد: «بخشی از آثار از نیوجرسی آمریکا و برخی دیگر از موزه‌هایی مثل بنیاد مستضعفان و مجموعه‌های دیگر گردآوری شد. فرایند انتقال آثار پیچیدگی‌های فنی داشت، به‌ویژه آثاری که از آمریکا به موزه منتقل شدند؛ اما همکاری‌ها در مجموعه و سازمان کار را پیش برد. در مجموع، نزدیک به ۶۰ اثر از استاد جمع‌آوری و آماده نمایش شد. برای ما جالب بود که خود استاد، صبح‌ها حتی زودتر از کارکنان موزه به مجموعه می‌آمدند و با جمعی از همکاران من در سعدآباد برای آماده‌سازی موزه و نصب تابلوها کمک می‌کردند و نظر می‌دادند.» سرانجام، موزه در ۲۶ مهرماه سال ۱۳۸۰ با حضور رئیس‌جمهور وقت، سیدمحمد خاتمی، جمعی از هنرمندان و مقامات و مردم علاقه‌مند افتتاح شد: «خوب به خاطر دارم که بازدید رئیس‌جمهور از موزه در مراسم افتتاحیه نزدیک به سه ساعت طول کشید، استاد در مورد تک‌تک تابلوها و لحظات الهام و خلق آنها توضیح می‌دادند و در مورد جزئیات هر کدام صحبت می‌کردند.» اولین موزه اختصاصی یک هنرمند که در زمان حیات او شروع به فعالیت کرد و با حضور او افتتاح شد، «در روزهای بعد از افتتاح استقبال مردمی خیلی زیاد بود. استاد هم تقریباً هر روز به موزه سر می‌زدند. در ترانس موزه می‌نشستند و مردم، کارت‌پستال آثار ایشان را برای امضا به استاد می‌دادند. صف بلندی از مردم شکل می‌گرفت که می‌خواستند یادگاری از استاد داشته باشند و ایشان با ذوق و حوصله فراوان، با مردم برخورد می‌کرد.» در سال‌های بعد هم محمود فرشچیان هر بار که به ایران می‌آمد، چند روزی را به ملاقات با بازدیدکنندگان موزه سپری می‌کرد. در طول این سال‌ها هزاره که اثر جدیدی خلق می‌کرد، در موزه آیین رونمایی برگزار می‌شد که به‌گفته عبدالعلی‌پور هر کدام به فراخور اثر حال‌وهوای متفاوتی داشتند. محمود عبدالعلی‌پور به‌عنوان یکی از کسانی که نقش پررنگی

در تأسیس این موزه داشت، امروز بعد از دو دهه فعالیت این موزه و اقداماتی که در جهت معرفی نگارگری ایران در آن انجام شده، می‌گوید: «خوشحالم که این اتفاق –هر چند با تأخیر– افتاد و امروز مجموعه‌ای از آثار ایشان را در قالب یک موزه که متعلق به مردم است، در اختیار داریم.»

حال میراث فرشچیان بعد از فرشچیان

تعدادی از آثار محمود فرشچیان در مجموعه‌های شخصی نگهداری می‌شود و برخی در موزه‌های بزرگی مثل متروپولیتن و مجموعه اسمیتسونین نگهداری می‌شود. اما آثاری که در مجموعه سعدآباد در معرض نمایش هستند نیز شامل آثار شاخصی از مجموعه آثار او هستند که با توجه به اینکه بنای موزه کاربری مسکونی داشته و بسیاری از استانداردهای حفاظتی موزه را ندارد، به مناسب‌سازی فضا برای حفاظت بیشتر از آثار نیاز دارد. در دو دهه گذشته این اتفاق به‌شکل استاندارد نیفتاده است و برخی کارشناسان نسبت به وضعیت حفاظت از آن ابراز نگرانی می‌کنند. عبدالعلی‌پور درباره الزامات حفاظت در این موزه می‌گوید: «تا جایی که توان همکاران ما در مجموعه سعدآباد می‌رسد، باید تلاش کنند. نگهداری و حفاظت از آثاری که با چنین ظرافتی خلق شده‌اند، بسیار حساس است. نوع مواد و ترکیباتی که در خلق این آثار استفاده شده‌اند، ایجاب می‌کند شرایطی از قبیل نور حرفه‌ای، فضای مناسب، دمای کنترل‌شده، رطوبت متعادل و دیگر الزامات فنی به‌دقت رعایت شود. این آثار، امانت‌های بزرگی هستند از استادی بزرگ که ساعت‌ها و لحظات زیادی از عمر و هنر خود را صرف خلقشان کرده است. باید مانند چشم‌مان از آنها مراقبت کنیم. هیچ کوزه‌ای‌ای، در هیچ شرایطی برای نگهداری نامناسب و حفاظت غیرفنی از این آثار قابل‌پذیرش نیست. استاد فرشچیان با تمام وجود و بدون دریافت حتی یک ریال، این آثار را به موزه اهدا کردند؛ چون باور داشتند که این آثار متعلق به مردم است و موزه جایگاهی مردمی دارد. مردم هم با دیدن این آثار، لذت می‌برند. از طرفی می‌دانیم که مجموعه سعدآباد فضای سرسبزی دارد و در برخی فصول امکان دارد درصد رطوبت در آن دچار نوسان شود. همکاران در مجموعه سعدآباد باید در نگهداری و حفاظت پیشگیرانه و فنی، از جمله تنظیم نور، رطوبت و دما، نهایت دقت را داشته باشند و وزارت میراث‌فرهنگی هم وظیفه دارد از این امانت‌های تکرارنشده‌ی، با دقت و مراقبتی دوچندان محافظت کند.» مشاهدات و گزارش‌های برخی کارشناسان در بازدید از این موزه در ماه‌های گذشته نشان می‌دهد که حفاظت و نگهداری از آثار این موزه و موزه‌های مشابه در مجموعه سعدآباد از جمله موزه بهژاد و موزه هنرهای زیبا نیازمند بازنگری جدی و تغییرات اصولی است. به‌ویژه با توجه به وجود رودخانه دربند در مجاورت موزه فرشچیان که منجر به افزایش میزان رطوبت در این محدوده شده و تبعات مخربی بر تابلوهای موزه فرشچیان دارد.

| | |
|-----------------|---|
| نوبت اول | سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان سمنان</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۰۰۵۹۳۳۰۰۰۰۰۵۹۳۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۳۱ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای / خانم فاطمه قنبریور فرزند حسن بشماره شناسنامه ۱۹۹ در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۲٫۱ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۹۱ فرعی از ۱ اصلی واقع در باغزندان بخش ۲- شاهرود خریداری از علی‌اکبر ساغری محرز گردیده است.</p> <p>لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>حمیدرضا حسین‌پور – رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان شاهرود تاریخ انتشار نوبت اول: یکشنبه ۱۴۰۴/۰۵/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: دوشنبه ۱۴۰۴/۰۶/۰۳ دوشنبه ۱۹۷۵۴۸۳ شناسه آگهی: ۱۹۷۵۴۸۳</p> |
|-----------------|---|

| | |
|-----------------|--|
| نوبت اول | سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان سمنان</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۰۰۵۹۳۳۰۰۰۰۰۵۹۳۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۳۱ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای / خانم فاطمه قنبریور فرزند محمدعلی بشماره شناسنامه ۲۵ در شش‌دانگ یک باب قطعه زمین زرایی به مساحت ۴۷۰٫۸۰ شاهرود خریداری از احدی از ورثه مترمربع قسمتی از پلاک ۲۴ فرعی از ۱ اصلی واقع در باغزندان بخش ۲- شاهرود خریداری از احدی از ورثه موسی عامریان محرز گردیده است.</p> <p>لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>حمیدرضا حسین‌پور – رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان شاهرود تاریخ انتشار نوبت اول: یکشنبه ۱۴۰۴/۰۵/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: دوشنبه ۱۴۰۴/۰۶/۰۳ دوشنبه ۱۹۷۵۲۳۰ شناسه آگهی: ۱۹۷۵۲۳۰</p> |
|-----------------|--|

| | |
|-----------------|--|
| نوبت اول | سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان سمنان</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۰۰۵۹۳۳۰۰۰۰۰۵۹۳۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۳۱ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای / خانم مهدی ملک احمدی فرزند علی بشماره شناسنامه ۱۹ در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۵۸٫۳۶ مترمربع قسمتی از پلاک ۵۳۹ فرعی از ۱ اصلی واقع در باغزندان بخش ۰۲- شاهرود خریداری از علی‌اکبر قاسمیپور محرز گردیده است.</p> <p>لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>حمیدرضا حسین‌پور – رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان شاهرود تاریخ انتشار نوبت اول: یکشنبه ۱۴۰۴/۰۵/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: دوشنبه ۱۴۰۴/۰۶/۰۳ دوشنبه ۱۹۷۵۲۳۰ شناسه آگهی: ۱۹۷۵۲۳۰</p> |
|-----------------|--|

| | |
|-----------------|--|
| نوبت اول | سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان سمنان</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۰۰۵۹۳۳۰۰۰۰۰۵۹۳۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۳۱ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای / خانم مهدی ملک احمدی فرزند علی بشماره شناسنامه ۱۹ در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۵۸٫۳۶ مترمربع قسمتی از پلاک ۵۳۹ فرعی از ۱ اصلی واقع در باغزندان بخش ۰۲- شاهرود خریداری از علی‌اکبر قاسمیپور محرز گردیده است.</p> <p>لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>حمیدرضا حسین‌پور – رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان شاهرود تاریخ انتشار نوبت اول: یکشنبه ۱۴۰۴/۰۵/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: دوشنبه ۱۴۰۴/۰۶/۰۳ دوشنبه ۱۹۷۵۲۳۰ شناسه آگهی: ۱۹۷۵۲۳۰</p> |
|-----------------|--|

| | |
|-----------------|--|
| نوبت اول | سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان سمنان</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۰۰۵۹۳۳۰۰۰۰۰۵۹۳۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۳۱ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهرود تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای / خانم محمد عامریان محرز گردیده است.</p> <p>لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراضی خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>حمیدرضا حسین‌پور – رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان شاهرود تاریخ انتشار نوبت اول: یکشنبه ۱۴۰۴/۰۵/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: دوشنبه ۱۴۰۴/۰۶/۰۳ دوشنبه ۱۹۷۵۱۹۸ شناسه آگهی: ۱۹۷۵۱۹۸</p> |
|-----------------|--|

| | |
|-----------------|--|
| نوبت دوم | سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان مازندران</p> <p>آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی حوزه شهرستان ساری منطقه سه برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۰۴۵۷۰۰۳۶۶۲ مورخه ۱۴۰۴-۰۴-۱۴ که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه سه ساری تصرفات مالکانه آقای شعبانعلی صادقی التذاتی فرزند نظی علی بشماره ملی ۵۷۶۸۶۴۹۱۵/بشماره پرونده ۱۰۹- ۱۴۰۳- نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احداتی به مساحت ۱۰۹ (یکصد و نه) مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۱۴۴ اصلی واقع در بخش ۳ ثبت ساری مهدشت خریداری از سید فتح اله کریمی محرز گردیده است؛ لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>فریبرز یوسفیان حمیدی رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک منطقه ۳ ساری تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۰۴ – تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۵/۱۹ شناسه آگهی: ۱۹۷۰۵۴۵</p> |
|-----------------|--|

| | |
|-----------------|---|
| نوبت اول | سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>حوزه ثبت ملک کرچ – ناحیه سه</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سندرسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۰۰۳۲۹۱۱۰۰۰۳۲۹۱ مورخ ۱۴۰۴۰۴۰۲۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرچ تصرفات مالکانه بلاعراض خانم تمهینه ترمه ای شناسنامه شماره ۵۶۷ صادره از تهران فرزند منوچهر در شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احداتی در آن به مساحت ۱۶۰۴ متر مربع فرروز از پلاک شماره ۸۰۴ فرعی از ۱۴۱ اصلی واقع در البرز و با خریداری از خانم فیروزه کمال زاده احدی از ورثه آقای محمد کمال زاده که خود مالک اولیه میباشد تایید مینماید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>حسین رضا نوری شاه – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرچ از طرف الهه عزیزی تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۴ شناسه آگهی: ۱۹۷۷۵۸۱</p> |
|-----------------|---|

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شهرستان دورود-سری (۳۳۳) جمعی

۲- تقاضای «محمد پیرخانی» فرزند «حسین» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار» بمساحت «۸۳۵۰/۸۰» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۳۳» فرعی از «۹۷» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «محمد یربخانی موضوع سند شماره ۱۰۸۱ مورخ ۱۴۰۳/۷/۲۸»

۳- تقاضای «سعید یاراحمدی» فرزند «اسداله» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار» بمساحت «۷۷/۶۸۰۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۵۱۷» فرعی از «۱۳۶» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه « سهم الارث علی محمد یاراحمدی فرزند علی مراد از سند ۳۶۴۱۹ مورخ ۱۳۵۲/۳/۳۰ دفتر ۲ سپار کرمانشاه»

۴- تقاضای «سعید یاراحمدی» فرزند «اسداله» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار» بمساحت «۴۰۴۴/۵۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۵۰۶» فرعی از «۱۳۶» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «مصطفی بنابتی فرزند محمد علی از سند تقسیم شماره ۳۶۴۱۹ مورخ ۱۳۵۲/۳/۳۰ دفتر ۲ سپار کرمانشاه»

۵- تقاضای «اسداله یاراحمدی» فرزند «رحیم» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی

۸- تقاضای «ابراهیم قاندرحمت» فرزند «مهدی» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار» بمساحت «۲۲۳۰۰/۷۷» و «۱۹۶۳۱/۱۳» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۹۴» و «۹۳» فرعی از «۹۲» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ابراهیم قاندرحمت فرزند مهدی حسب سند ۲۷۱۴۸ مورخ ۱۳۸۱/۹/۲۰ دفتر ۱۲ دورود»

۹- تقاضای «ابراهیم قاندرحمت» فرزند «مهدی» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار» بمساحت «۴۵۹۸/۳۷» و «۴۴۵۴۰/۷» و «۱۰۵۰۰» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۹۰ الی ۹۲» فرعی از «۹۲» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «ابراهیم قاندرحمت فرزند مهدی حسب سند ۲۷۱۴۸ مورخ ۱۳۸۱/۹/۲۰ دفتر ۱۲ دورود»

۱۰- تقاضای «کوروش آریا وش» فرزند «مراد» نسبت به «شش‌دانگ یک باب ساختمان» بمساحت «۸۰/۶۶» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۶۶۱۱» فرعی از «۱۱۷» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «آقایان حقوقی»

مصطفی امان اله بهاروند

رییس اداره ثبت اسناد و املاک

شهرستان دورود

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۵/۱۹

شناسه آگهی: ۱۹۷۱۷۹۴

م الف: ۲۱۵



—
[۱۶]

نخستین گزارش دستمزد و وضعیت کاری روزنامه‌نگاران ایران منتشر شد

روزنامه‌نگاری با دستمزد غیرمنصفانه

یک‌پنجم روزنامه‌نگاران در این پژوهش، زیر ۱۰ میلیون تومان و دوسوم آنها بین ۱۰ تا ۲۰ میلیون تومان دستمزد می‌گیرند

ایپام ما پژوهشی تازه از وضعیت کاری روزنامه‌نگاران در ایران، تصویری از دشواری‌های این حرفه ترسیم می‌کند و می‌گوید خبرنگاران با وجود انگیزه و تعهد، با دستمزد پایین و نبود امنیت شغلی دست‌وپنجه نرم می‌کنند. این پژوهش که صبح شنبه (۱۴ مرداد) در محل انجمن صنفی روزنامه‌نگاران استان تهران رونمایی شد، با پرسش از ۱۶۵ روزنامه‌نگار، به این نتیجه رسیده که حدود یک‌پنجم روزنامه‌نگاران زیر ۱۰ میلیون تومان و دوسوم آنها بین ۱۰ تا ۲۰ میلیون تومان دستمزد می‌گیرند و فقط نزدیک به سه‌چهارم پاسخگوین از دستمزد خود رضایت دارند. نتایج این پیمایش تصویری از وضعیت دستمزد، بیمه، ارتباط حقوقی خبرنگاران با کارفرما و موارد مهم دیگر به‌دست می‌دهد و نمایی از شکاف عمیق میان استانداردهای حرفه‌ای جهانی و واقعیت‌های میدانی روزنامه‌نگاری در ایران است.

می‌توان با قطعیت گفت نزدیک به مجموع روزنامه‌نگاران پاسخگوی این تحقیق (۹۷ درصد) دارای تحصیلات دانشگاهی هستند و بالای ۹۰ درصد آنها در مقطع کارشناسی یا کارشناسی ارشد درس خوانده‌اند و بنابراین، روزنامه‌نگاران کشور را می‌توان قشری تحصیل‌کرده در نظر گرفت.

میانگین سابقه کار روزنامه‌نگاران پاسخگو در این پیمایش ۱۴.۲ سال بوده است. در متن پژوهش آمده است: «با اینکه روزنامه‌نگاری حرفه‌ای به‌شمار می‌رود که وابستگی زیادی به تجربه‌اندوزی دارد، اما تنها یک‌پنجم پاسخگوین (۲۰.۶ درصد) بالای ۲۰ سال سابقه کاری داشته‌اند.»

دستمزد کم و ناراضیانی

در این پیمایش دستمزد روزنامه‌نگاران (خالص دریافتی پس از کسور قانونی) براساس بازه‌ای ۵ میلیون تومانی از پاسخگوین پرسیده شد که از زیر ۵ میلیون تومان می‌شد و به بالای ۳۰ میلیون تومان می‌رسید. نتایج پیمایش مشخص کرد حدود دوسوم روزنامه‌نگاران (۶۵.۴ درصد) بین ۱۰ تا ۲۰ میلیون تومان دستمزد

نخستین پژوهش درباره دستمزد و وضعیت کاری روزنامه‌نگاران که به روش آمارگیری نمونه‌ای و پرسشنامه آنلاین بین ۱۶۵ روزنامه‌نگار از ۲۹ رسانه انجام شده، مربوط به دستمزدها و وضعیت کاری روزنامه‌نگاران در نیمه دوم سال ۱۴۰۳ است. اطلاعات، اعتماد، اکو ایران، اتصاف‌نیوز، ایران، ایرنا، ایسنا، ایلنا، پانا، پیام ما، پیوست، تجربه، خبرآنلاین، خبر ورژنی، دنیای اقتصاد، زومیت، سازندگی، شرق، صبا، عصر ایران، عصر ترانکشن، فرهیختگان، فوتبال ۳۶۰، فیلم امروز، مهر، ورزش ۳، هفت صبح، همشهری و همچنین هم‌میهن، مجموع رسانه‌های نمونه آماری این پژوهش‌اند.

میانگین سنی پاسخگوین ۳۸ سال و میانه سنی آنان ۳۹ سال است که نشان از جوان بودن تحریریه‌های رسانه‌های جامعه آماری این پیمایش دارد. توزیع جنسیتی پاسخگوین هم نشان می‌دهد تقریباً ۵۹ درصد آنان زن و ۴۱ درصد مرد هستند. همچنین، تقریباً ۵۵ درصد آنها متأهل و ۴۵ درصد مجرد هستند. براساس این بررسی که از سوی «سعید ارکان‌زاده یزدی»، روزنامه‌نگار و پژوهشگر، انجام شده است،



این آمار نشان‌دهنده سطح پایین رضایت حرفه‌ای روزنامه‌نگاران از کار در رسانه‌های خود است

بیش از نیمی از روزنامه‌نگاران (۵۴.۳ درصد) زیاد و خیلی زیاد به ترک روزنامه‌نگاری فکر می‌کنند

در این پژوهش آمده است که بیش از یک‌سوم (۳۹ درصد) زیاد و خیلی زیاد استقلال کاری دارند. همچنین، تقریباً نیمی از افراد نیز (۴۶ درصد) می‌گویند که ارتقا و انتصاب کم و خیلی کم براساس شایستگی‌ها انجام می‌شود. حدود دوسوم پاسخگوین نیز کم و خیلی کم احساس آزادی می‌کنند. از سوی دیگر بیش از دوسوم پاسخگوین (۶۹.۴ درصد) گفته‌اند که کم و بسیار کم در تصمیم‌گیری‌های کلان رسانه خود نقش دارند.

در گزارش آمده است: «این آمار نشان‌دهنده سطح پایین رضایت حرفه‌ای روزنامه‌نگاران از کار در رسانه‌های خود است. بیش از نیمی از روزنامه‌نگاران (۵۴.۳ درصد) زیاد و خیلی زیاد به ترک روزنامه‌نگاری فکر می‌کنند. اگر بنا باشد دوباره شغلی برای خود انتخاب کنند، حدود یک‌سوم پاسخگوین (۳۲.۹ درصد) زیاد و خیلی زیاد احتمال می‌دهند که روزنامه‌نگاری را انتخاب کنند.»

علاوه‌براین، بیش از نیمی از پاسخگوین (۵۶.۱ درصد) جواب داده‌اند که کم یا خیلی کم احساس امنیت شغلی می‌کنند. بیش از یک‌سوم آنان (۳۷.۸ درصد) احساس امنیت شغلی خیلی کمی دارند. آزمون آماری نشان می‌دهد در پایین بودن احساس امنیت شغلی، بین پاسخگوین شاغل در رسانه‌های حاکمیتی و رسانه‌های بخش خصوصی تفاوت معنی‌داری وجود ندارد.

بیش از نیمی از پاسخگوین (۵۷.۳ درصد) گفته‌اند زیاد و خیلی زیاد نیاز به مهارت‌آموزی دارند، اما بیش از دوسوم پاسخگوین (۶۸.۸ درصد) گفته‌اند رسانه‌شان فرصت کم و بسیار کمی در این زمینه در اختیارشان قرار می‌دهد.

از پاسخگوین پرسیده شد که اگر بنا باشد دوباره شغلی برای خود انتخاب کنند، چقدر احتمال دارد مجدداً روزنامه‌نگاری را انتخاب کنند. حدود یک‌سوم روزنامه‌نگاران (۳۲.۹ درصد) زیاد و خیلی زیاد احتمال می‌دهند که روزنامه‌نگاری را انتخاب نکنند.

مزایای برای روزنامه‌نگاران وجود ندارد

موضوع دیگری که این پژوهش بررسی کرده، مزایای شغلی است. پاسخگوین بهترین مزایای شغلی خود را به‌ترتیب این موارد دانسته‌اند: بیمه، پاداش، ساعت کار منعطف، امکان دورکاری، وام، مسکن سازمانی، کمک هزینه خرید، تسهیلات تفریحی و گردشگری، امکانات ورزشی، وعده‌های غذایی، پزشک سازمانی و در آخر سروس‌سرفه‌ت‌ورگشت.

در این‌باره در گزارش آمده است: «محبوبترین مزیت شغلی نزد پاسخگوین و پرتکرارترین مزیت شغلی در عمل عبارت است از داشتن بیمه کاری در رسانه. جالب است که موارد بیمه در عمل بیشتر از موارد بیمه مورد انتظار پاسخگوین است. اما درواقع، بیمه بودن روزنامه‌نگار در رسانه یک مزیت شغلی نیست بلکه وظیفه قانونی کارفرما است. بنابراین، اگر این مورد در کنار بگذاریم، در عمل مزایای شغلی چندانی برای روزنامه‌نگاران وجود ندارد.»

در بخش پایانی این پژوهش با اشاره به اینکه این پژوهش مدعی تعمیم‌پذیری نتایج خود بر تمام گستره نظام رسانه‌های ایران نیست، آمده است که یکی از محدودیت‌ها در مسیر تدوین، دسترسی نداشتن کافی به رسانه‌هایی است که در ادبیات سیاسی کنونی ایران صفت «اصول‌گرا بر آنها نهاده‌اند و این سبب می‌شود تا تعمیم‌پذیری پیمایش تا حدودی کاهش یابد.» محدودیت دیگری که دامنه تعمیم‌پذیری را کوچک‌تر می‌کند، این است که رسانه‌های جامعه نمونه این پیمایش رسانه‌های سراسری بوده‌اند و پیشنهاد شده پیمایشی برای رسانه‌های محلی و منطقه‌ای اجرا کنند.

پیمایش تأکید می‌کند: «می‌توان حدس زد که شرایط کار روزنامه‌نگاری در رسانه‌های محلی حتی دشوارتر از رسانه‌های سراسری باشد.»

دارند. ۷۰ درصد پاسخگوین گفته‌اند میزان دستمزدشان کم یا خیلی کم تأمین‌کننده مخارج زندگی آنان است. این میان، ۷۰.۴ درصد پاسخگوین گفته‌اند پرداخت دستمزدشان زیاد یا خیلی زیاد بموقع انجام می‌شود. همچنین، از پاسخگوین این پیمایش پرسیده شد که چقدر میزان دستمزد خود را نسبت به سایر اعضای تحریریه رسانه‌تان منصفانه می‌دانید. تقریباً نیمی از افراد (۴۶.۶ درصد) گفته‌اند که دستمزد خود را نسبت به دستمزد سایر اعضای تحریریه کم و خیلی کم منصفانه می‌دانند.

اجاره‌نشینی و کسری در سابقه بیمه

در حدود نیمی از روزنامه‌نگاران پاسخگو در این پژوهش (۴۸.۵ درصد) اجاره‌نشین هستند. ۳۶.۸ درصد آنها مالک خانه‌ای هستند که در آن سکونت دارند. ۱۴.۷ درصد آنان اعلام کرده‌اند در خانه‌ای زندگی می‌کنند که متعلق به دیگران (ازجمله والدین) است. این پژوهش در بخش دیگری به سابقه بیمه کاری پرداخته و با بیان اینکه برخی از پاسخگوین نه از سوی کارفرما بلکه از طریق جایگزین‌هایی همچون صندوق اعتباری هنر بیمه شده‌اند، می‌نویسد: «۵.۷ درصد پاسخگوین هیچ سابقه بیمه‌ای ندارند. حدود نیمی از آنها (۴۸.۴ درصد) زیر ۱۰ سال سابقه بیمه دارند. تنها ۱.۳ درصد پاسخگوین سابقه ۲۶ تا ۳۰ سال بیمه دارند که با توجه به جوانی جمعیت تحریریه رسانه‌ها، جای تعجب ندارد.»

براساس این پیمایش، مشکلی که معمولاً افراد دارای بیمه کاری در رسانه‌های کشور ابزار می‌کنند این است که سابقه بیمه آنها معمولاً عقب‌تر از سابقه کاری آنان است. علت نیز آن است که جابه‌جایی روزنامه‌نگاران در رسانه‌های مختلف زیاد است و برخی از کارفرماها در بیمه روزنامه‌نگاران اهمال می‌کنند.

مقایسه سابقه کار پاسخگوین با سابقه بیمه آنان نشان می‌دهد بیش از نیمی از پاسخگوین (۵۶ درصد) سابقه بیمه‌شان دست‌کم سه سال از سابقه کارشان کمتر است. بیش از یک‌سوم پاسخگوین (۳۷.۷ درصد) سابقه بیمه‌ای دست‌کم پنج سال کمتر از سابقه کار خود دارند. سابقه بیمه ۱۷.۶ درصد پاسخگوین دست‌کم هشت سال کمتر از سابقه کار آنان است و این رقم برای کسانی که سابقه بیمه‌شان با سابقه کارشان دست‌کم ۱۰ سال اختلاف دارد، ۱۰.۷ درصد است.

از سوی دیگر، قریب‌الافتاق پاسخگوین همکاری تمام‌وقت با رسانه خود دارند و دستمزد ثابتی می‌گیرند. ۶.۱ درصد آنها به‌شکل حق‌التحریری با رسانه‌ها همکاری می‌کنند و تعداد بسیار معدودی (۱.۸ درصد) در رسانه‌ها به‌صورت رایگان کار می‌کنند. یک‌سوم پاسخگوین (۳۳.۵ درصد) اظهار کرده‌اند که با رسانه خود قرارداد کاری ندارند. این پژوهش اضافه می‌کند: «حتی اگر همکاری رایگان و حق‌التحریری را از این میزان کسر کنیم، باز هم رقم چشمگیری است.»

تئیه‌کننده این پژوهش با اشاره به وظیفه کارفرما در بیمه‌کردن روزنامه‌نگار در محل کار می‌نویسد: «۲۲ درصد از پاسخگوین این پیمایش گفته‌اند که بیمه کاری نیستند. معمولاً رسانه‌ها با وجود بیمه کارکنان تمام‌وقت خود، اغلب به روزنامه‌نگاران حق‌التحریری و رایگان خود خدمات بیمه ارائه نمی‌دهند. باین‌حال، ۱۵.۹ درصد از روزنامه‌نگاران تمام‌وقت نیز گفته‌اند که بیمه کاری ندارند. همچنین، ۳۷.۶ درصد کل پاسخگوین گفته‌اند که بیمه تکمیلی درمانی نیستند.»

سطح پایین امنیت شغلی در میان روزنامه‌نگاران

از پاسخگوین چند سؤال درباره رضایت حرفه‌ای از محیط کار پرسیده شده است. اولین پرسش درباره این بود که چقدر در رسانه خود استقلال کاری و تصمیم‌گیری دارند.

اطلاع رسانی

«حلقه چهارم ترافیکی» اصفهان به طول ۲/۷۸ کیلومتر در دست احداث است

مترمکعب بتن‌ریزی و ۱۸۰ هزار تن آسفالت احداث شد. او افزود: عملیات احداث پل‌ها و زیرگذرها به‌موازات جابه‌جایی تأسیسات زیربنایی آب و برق، گاز و... انجام شد تا پروژه در مدت زمانی کوتاه‌تر به سرانجام برسد. رحمتی: از مهم‌ترین نکات اجرایی این پروژه، عدم توقف آن حتی به مدت یک روز و احداث این حلقه ترافیکی بدون توقف ترددها در مسیرهای منتهی به پروژه بود.

او گفت: آسفالت به‌کاررفته در حلقه چهارم ترافیکی از نوع سرباره است که با همکاری شرکت فولاد مبارکه تأمین شده که با کیفیت است و عمری طولانی دارد.

هوشنگ نظری پور مدیر منطقه ۱۵ شهرداری هم با اعلام بهره‌برداری عملیاتی از رینگ چهارم در محدوده منطقه ۱۵ اصفهان اظهار کرد: اکنون این پروژه عظیم شهری نته‌تا در دسترس شهروندان قرار گرفته و گره‌های ترافیکی گسترده را کاهش داده، بلکه آغازی بر توسعه پایدار و هدفمند در پهنه‌های پیرامونی منطقه است.

مرحله اول پروژه رینگ چهارم ترافیکی اصفهان باهمت ادوار مختلف مدیریت شهری و همکاری استانداری اصفهان به بهره‌برداری رسید.

گفتنی است: حلقه چهارم ترافیکی از بزرگراه شهید آیت‌الله رئیسی (بزرگراه فرودگاه) آغاز و در امتداد آن، به محدوده سیتی‌استر و سپس به شهر ابریشم متصل می‌شود که در اولین مرحله، ۱۴ کیلومتر از آن با اعتباری بالغ‌بر دو همت با حضور خانواده شهدا و جمعی از اهالی منطقه و مسئولان افتتاح شد.



به رفع این مشکلات کمک کند.

«هلال ترافیکی شرق»، عظیم‌ترین بزرگراه تاریخ شهر اصفهان رسول میرباقری، رئیس کمیسیون عمران، معماری و شهرسازی شورای اسلامی شهر اصفهان هم در آیین بهره‌برداری از پروژه هلال ترافیکی شرق اصفهان گفت: «هلال ترافیکی شرق» عظیم‌ترین بزرگراه تاریخ شهر اصفهان از نظر طول، عرض، تعداد پل‌ها، نورپردازی و زیبایی است که تکمیل آن به کاهش ترافیکی و آلودگی هوای شهر منجر می‌شود.

او افزود: این پروژه با ۶۳۲ هزار کامیون خاک‌برداری، ۸۰ هزار مترمکعب بتن‌ریزی و ۱۸۰ هزار تن آسفالت احداث شده و برای آژانس‌سازی مسیر اجرایی آن همت و تلاش مضاعفی انجام شده است.

میرباقری گفت: بهبود وضعیت حمل‌ونقل و ترافیک، مهم‌ترین اولویت دوره کنونی مدیریت شهری است که این بزرگراه با همین هدف ارزشمند در دست اجراست و علاوه بر این، بخش اعظمی از پروژه‌های ترافیکی در ریز زمین در دست اجرا قرار دارد. «حلقه چهارم ترافیکی»، راهکاری اصولی برای کاهش آلودگی حمل‌ونقلی مهدی طیفیانی، نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی در آیین بهره‌برداری از پروژه هلال ترافیکی شرق اصفهان: مدیریت شهری در اصفهان طی همه ادوار، فارغ از سالیق و جریان‌های سیاسی همواره مسیر توسعه و حل مشکلات مردم را در پیش داشته و در مجموع، برآیند فعالیت‌ها مثبت بوده است.

او افزود: جای‌های اشتباه صنعت در پیرامون شهر اصفهان سبب بروز مشکلاتی از جمله آلودگی هوا شده و علاوه بر این، آلودگی حمل‌ونقل صنعتی نیز ناشی از فعالیت همین صنایع است. طیفیانی اظهار داشت: تسهیل عبور و مرور می‌تواند به کاهش این آلودگی حمل‌ونقلی کمک کند که از جمله راهکارهای آن، تکمیل حلقه چهارم ترافیکی است.

عملیات احداث «هلال ترافیکی اصفهان» بدون حتی یک روز توقف اجرا شد. امیرعباس رحمتی، مدیرعامل سازمان عمران شهرداری اصفهان هم در آیین بهره‌برداری از هلال ترافیکی شهر اصفهان: برای اجرای ۱۴ کیلومتر از ۷۸ کیلومتر حلقه چهارم ترافیکی عملیات خاک‌برداری به حجم یک میلیون و ۱۸۵ هزار مترمکعب انجام و این پروژه با ۴۹۰۰ تن آرماتور، ۸۰ هزار



پهن توکلی فرد

علی قاسم‌زاده، شهردار اصفهان در آیین بهره‌برداری از پروژه هلال ترافیکی شرق اصفهان در هفتاد و چهارمین برنامه به احترام مردم اصفهان گفت: ۱۸۰ پروژه عمرانی در ابعاد مختلف برای شهر اصفهان پیش‌بینی شده که از این تعداد، ۱۱۴ پروژه شاخص است و میان آنها ۶۰ پروژه با عنوان «بسته پروژه» تا پایان امسال به بهره‌برداری می‌رسد.

او افزود: اصفهان ۴ حلقه ترافیکی دارد. در گذشته، نجات شهر در احداث حلقه سوم ترافیکی که به طول ۴۶ کیلومتر بود و مدیریت شهری در زمانی ۱۵ساله این حلقه را افتتاح کرد و امروز حلقه چهارم به طول ۲/۷۸ کیلومتر در دست احداث است.

قاسم‌زاده: این حلقه شامل ۲۸ تقاطع غیرمسطح است که تاکنون ۱۴ مورد آن احداث شده، همچنین این پروژه به‌رمند از ۴۰۰ میلیارد، ۲۲ زیرگذر و ۴۰ پل روی رودخانه است.

تلاش مدیریت استان، هم‌افزایی برای تکمیل «حلقه چهارم ترافیکی» است مهدی جمالی‌نژاد، استاندار اصفهان در آیین بهره‌برداری از پروژه هلال ترافیکی شرق اصفهان که در سالن شهر رویاها برگزار شد اظهار داشت: حال ترافیکی شهر چهارمین برپروژه اصفهان است که با هم‌افزایی، همدلی و تلاش مضاعف مدیران شهری به بهره‌برداری می‌رسد.

او افزود: تلاش مدیریت استان، هم‌افزایی بین‌بخشی برای تکمیل مسیر ۷۸ کیلومتری حلقه چهارم ترافیکی شهر اصفهان است. استاندار اصفهان گفت: کشور هم‌اکنون در شرایط سخت اقتصادی و ناترازی آب و برق قرار دارد و چیزی جز همدلی و تلاش نمی‌تواند



فراخوان مناقصه عمومی

شماره فراخوان مناقصه

شرکت آب فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد مناقصات ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتا از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

| مدت | موضوع مناقصه | مبلغ برآورد | مبلغ تضمین | شماره فراخوان مناقصه |
|-------|---|----------------|-------------|-------------------------------|
| ۶ ماه | تهیه مصالح و احداث مخزن زمینی بتنی ۱۵۰ مترمکعبی شهر جندق (بازارزیایی) | ۱۷,۶۶۸,۲۹۸,۴۰۶ | ۸۸۲,۴۱۴,۰۰۰ | ۲۰۰۴۰۱۴۳۴۰۰۱۵۶ ۴۰۴-۰۲۰۹۷/۵ |

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتا از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: تاریخ ۱۴۰۴/۵/۱۴ می باشد.

| عنوان | ساعت | روز | تاریخ |
|--------------------------------|-------|----------|-----------|
| مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه | ۱۳:۰۰ | چهارشنبه | ۱۴۰۴/۵/۲۲ |
| مهلت زمانی ارسال پیشنهاد | ۱۳:۰۰ | شنبه | ۱۴۰۴/۶/۰۸ |
| زمان بازگشایی پاکتا | ۰۸:۰۰ | یکشنبه | ۱۴۰۴/۶/۰۹ |

۳- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌های الف:

۳-۱- آدرس: اصفهان، خیابان شیخ کلینی، خیابان جابر ابن حیان، دبیرخانه معاملات شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان، تلفن: ۰۳۱-۳۶۶۸۰۰۳۱-۸، اتاق (۲۹۲)

۴- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

۴-۱- مرکز تماس: ۰۲۱-۴۱۹۳۳۰

۴-۲- دفتر ثبت نام: ۰۲۱-۴۱۹۳۳۰ و ۰۲۱-۴۱۹۳۳۰

۵- اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش ثبت نام / پروفایل / تأمین کننده / مناقصه گر موجود است.

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

